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JioH [ =1 M. Momyab npyxHocTi ctani E = 2-10° MIla, rpaHuus MiLIHOCTI G, =
=420 MIla.

Bionogios: d =80 mm; n=17.

2.56*. BuzHauuTu giaMmeTpu nmonepeyHux nepepisiB cTpuxHiB AB, AC, CD,
IO MiATPUMYIOTh By30J MammHu Baroto Q=150 kH (puc. 2.37). JomycTumi

HAIpPYyXEHHS HA PO3TATAHHS [Gp] =140 MIIa, Ha cTucKanHs [G,, | =100 MITa.
Bionosiob: d 4p =32 MM; d 4o =44 MM; dop =58 MM.

2.2. CtaTM4yHO HEeBU3Ha4YyBaHi cCUCTEMM

2.57. CTymiHYacTUil CTPUKEHDb, XKOPCTKO 3allleMJeHUI TBOMAa KiHIISIMU,
HaBaHTaxkeHo cuyioo F =540 kH (puc. 2.38). [11o11a nornepeyHoro nepepiszy
BEPXHbOI YaCTUHU 1-10° MM2, HIDKHBOT — 4-10° MM2. BusHauntu HaIpyXeH-

HSI B KOXHIt YaCTUHI CTPUXKHSI.
Bionosiov: 6, =60 MIla; ,, =-120 MIla. oy

[

!

2.58. CTprXeHb, 110 CKIIAJAETHCS 3 BEPXHbOI MiTHOI i HIXK-
HbOI CTaJIeBOi YaCcTUH, HaBaHTaxeHo cuiioto F =300 kH (puc. 2.39).
OOuaBa KiHLi CTPUXKHS XXOPCTKO 3aTMCHeHi. [Tioiia monepey-
HOTO mepepisy 2-10° mm2. Busnauutu Hampy>XeHHS B KOXHii
9JaCTUHi CTpYKHA. Monyni npyxHocTi E, = 2-10° MIla, E, =1x
x10° MITa. d

Bionosiov: ,, =30 MIla; o, =-120 MIIa.

2.59*. CtymiHYacTUil CTPMKEHbD, 110 CKIATAETHCS 3 MiIHOI i w
CTaJIeBUX YaCTHH, KOPCTKO 3aTUCHEHO JBOMA KiHIISIMM i HaBaH- Puc. 2.38

Im

0,5Mm

37



L
L !
A% . I 2 | z
= a /Crany ~ Mimb Cranb a A =L
T ER e e 1
MIHE S il i e[V =
7 2 7 = P & | ok
z = 0,4/ 0,41 - ol —
S 5 / < ]
Puc. 2.39 Puc. 2.40 Puc. 2.41 Puc. 2.42

TaXXeHO CUJIaMHU, SIK 300pakeHo Ha puc. 2.40. BusHauuTu HanpyXeHHsI Ha BCiX
TingHKaxX cTpyxHA 3a F{ =40 xH, F, =60 xH, 4, =400 MM?, A, =800 MM?,
E.=2-10> MIla, E, =1-10° MIla.

Bionosios: 6; =30 MIla; oy =-35 MIla; o;;; =80 MlIla.

2.60. CraneBuii cTpUKeHb, 3aTUCHEHU I BEPXHIM KiHLIEM, Ma€ TIJIOLLY O~
MepevyHoro nepepiszy 2 10% mm? (puc. 2.41). Mix lioro HUXHiM KiHIIEM i OTTO-
poI0 10 HaBaHTaXeHHs OyB 3a30p A=0,4 MM. BUdHauuTH HanmpyXeHHS Y
BEPXHIil | HUKHIl TiJITHKaX CTPYKHS MMin vyac aii cumm F =260 xH.

Bionogiov: 6, =70 MIla; 6, =—60 MIla.

2.61. CTyniHYacTUi CTPUKEHBb XXKOPCTKO 3aTUCHEHO BEPXHIM KiHIEM
(puc. 2.42). Jlo HaBaHTaXXEeHHS MiX HUXHIM KiHILIEM i OIToporo OyB 3a30p A =
=0,05 mMm. BepxHsd yacTuHa CTpPUXKHS 3 IUIOIICIO TMOMEPEYHOro Mepepisy
1,5-104 MMZ — MigHa, HUXKHSI 4YacTHHA 3 TUIOLICIO TMOIEePEeYHOro Iepepisy
5-10° Mm?> — cranesa. BusHauutu HamnpyeHHsI B 000X YaCTUHAX CTPUXK-
Hsl, 110 BUHUKAIOTh ITicsg foro HaBaHTaxXeHHs cuioio F =200 xH. Monymi

npyxHocrti E, =2-10° MITa, E,, =

F £ =1.10° MIla.
(- Bionogiov: 6, =10,8 MIla; o, =
=-7,7 MIla.

2.62*. [lepeB’siHa KoJIOHA Tiepe-
pizoMm 250x250 MM, siKa mocuie-
Ha YOTHpPMa CTAJICBUMM KyTHKaMU
40x40x4, CTUCKYETHCS CUI0I0 F,
110 TTePENAETHCS Yepe3 abCONOTHO
JKOPCTKY MUty (puc. 2.43). O6umc-
JIATU JOTYCTUMY BEIMUUHY CUIH F,

N ——— RS

7.
— 40x40x4

N

| va ’ 5
S FTocT 8509-89 Ko s crami E, =2-10° MITa,
= f f / [0], =160 MIla, ans nepesa E; =

1250 ] =110 MTla, [o], =12 MITa,

Puc. 2.43 Puc. 2.44 Bionosiow: [ F]=698,55 xH.
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2.63. KopoTka 3a;1i300eTOHHA KOJIOHA 3 MornepeuyHuM repepizoM 250x250 Mmm
apMoBaHa YOTHMPMa MO3I0BXHIMU CUMETPUYHO PO3MILIEHUMU CTaJeBUMU
CTpUKHSAMU diameTpoM 20 MM KoxXHUI (puc. 2.44). KonoHa CTUCKYEThCS MO-
3M0BXHBOIO crtoro 600 kH. B3sti Moayses nmpykHocTi 6eToHy y 10 pa3iB MeH-
LIMM 32 MOIYJIb MPY>KHOCTI cTaji. O0UMCAUTU HAMPYyXeHHs B OETOHI i1 apma-
Typi.

Bionosiov: 65 =-8,1 Mlla; 6, =-81,3 MIla.

2.64. 3ai300eTOHHA KOJIOHA KBaIpaTHOTO IMOTIEPEYHOTO TTepepidy apMoBaHa
YOTHpPMa TTO3T0BXHIMH CTAJICBUMHU CTPIDKHSIMH, TIJIOIIA STKUX CTAHOBUTH 1 %
TUTOIII TTOTIEPEUHOr0 Mepepidy KoJIoHU (IuB. puc. 2.44). KonoHa Hece HaBaH-
taxeHHs 10 kH. Jonyctrume HanpyKeHHSI 1151 OETOHY [0]6 =6 MIla, nna ap-
matypu [o] =120 MIla. BinHommeHHs Mofyseil MpyxXHOCTel cTani it 6eTo-

ny E, / Eg =10. O64yncnnTi po3mMipy MOMepevHOro nepepisy KOIOHH i niameTp
CTPUKHIB.

Bionogiov: a=390 mm; d =22 mMMm.

2.65. [TaHenp, 110 CKIAAAETHCS 3 JIOPATIOMiHiEBOI IMJIACTUHKM, MiAKpiTLIe-
HOI MO Kpasix CTaJeBUMM KyTUKaMU (CTpUHIepaMu), PO3TSATYEThCS CUIOW0 F
(puc. 2.45). O0GYKUCANUTHU BEIMYUHY TOIMYCTUMOI cvin F 3a TakKux JaHUX. b=
=200 MM, 7 =2 MM, a =400 MM, IUI011a IIEPEPI3Y KOKHOTO KyTHKa A, =200 MM2,
IpaHMLIsE MILTHOCTI UTst cTalli 6, =900 MIla, st nropamomitiio 6, =400 MlTa,
KoediuieHT sanacy n, =3. Moayni npyxHocTi E, =2.10° MIla, E; =0,7x
x10° MIla.

Bionogios: [ F]=162 kH.

2.66. XKopcTky 6anky AB, necdopMalliero SKoi 3HEXTYBaTH, IIapHipHO MPU-
KpiIIeHo 110 CTiHU B Touli A. Ii minTpumyioTs aBa
CTajieBi CTPUIKHI 3 OAHAKOBOIO TJIOIIEIO MOMePEeYyHO-
TO Mepepisy, 1o fopisHioe 200 Mm> (puc. 2.46). Bu- - 3

=
3HAaYMTU MakKcuMaitbHy cuity F. Basti [6]=160 MITa. «

Bionosios: F,,, =22,75 xH.

2.67*. 2KopcTkuii 6pyc, nedopMaliiero SKOro MoxX-

Ha 3HEXTYBAaTH, MiBilIEHO Ha TPbOX CTPIKHAX i ! Im _|0.5m 0’75MI
HaBaHTaxeHo cuiolo F =60 xH (puc. 2.47). Ctpu- F

KeHb I MigHuii nmepepizom 100 MM? ; CTPYIKEHb 2 CTa- Puc. 2.47

7, /

=
w| [ 2
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JIeBuii mepepizom 150 MM2; CTpYKeHb 3 amtoMiHieBuit mepepizom 200 MmZ. Bu-

3HAYNTH HAIIPYKEHHS B CTPYKHAX. B3amn E = 1-10° MIla, E, = 2-10° MIla,
E, =0,7-10° MIla.

Bionosiow: o =11 MIla; O(2) =227,3 MIla; 03 = 124 MIla.

2.68. XKopcTtky 6aKy, 3aKpirieHy 3a JOTIOMOTOI0 CUCTEMU CTPUKHIB OJTHA-
KOBOTO TOMepevyHoro nepepisy, HaBaHTaxeHo cuioo F =20 kH (puc. 2.48).
Bagsiu [6]=160 MIla, BU3HAYUTH TUTOIIIi TOTIEPEYHOTO Mepepi3y CTPUKHIB.

Bionogios: a) 100 MM2; 6) 136 MM2; B) 73 MM2; r) 55 MM2.

2.69. 2KopcTkuii 6pyc miATpUMYIOTh IBa CTaJIeBi CTPUXKHI, SIK 300pakeHO Ha
puc. 2.49. [lepmuii cTpukeHb MOBUHHUI MATH TUIONTY TTOTIEPEIHOTO TIepepi-
3y BIBiYi Gibiny, HiX Apyruit. Bassimu [6]=160 MIla, ninibparu riomti mo-
MEePEeYHUX Mepepi3iB CTPUKHIB.

Bionogiov: A; =750 Vives A, =375 vive

2.70. Tpu CTPVMIKHI OTHAKOBOTO ITOTIEpey -
HOTO TIepepisy, 1110 3’€AHaHi MixX co0o10 11ap-
HipOM B ONIHiii TOYIli, HABAHTaXEHO CUJIOIO0

2 F=120 xH (puc. 2.50). BuzHauutu mio-
60° Ty TIOTIEPEYHOTO TTepepidy, B3IBIN [0]=
I =160 MIla.

15mM | Bionosios: A=300 mm>.
2.71*. BusHaunTH BepTUKAJIbHE TTIepeMi-
Puc. 2.49 LLIEHHS IIapHipa A CUCTEMU CTaJIEBUX CTPYIK-
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Puc. 2.50 Puc. 2.51 Puc. 2.52

HiB OTHAKOBOTO TMOMNEPEYHOro nepepisy rmiouieo 500 MM? (puc. 2.51). Bagtu
a=1 M, MOIYJIb MPYXHOCTI cTani E = 2-10° MIa.

Bionogiov: A=0,89 mmM.

2.72. Y 300pakeHiit Ha puc. 2.52 CTpKHEBIil CUCTeMi CTpIXKHI / CTaleBi 3
TUTOLIEIO MTOTEPEYHOro rnepepisy 1- 103 MM2, CTPUWXKHI 2 MilTHi 3 IJTOIIEIO TTornepey-
Horo nepepisy 2-10° mm2. JlonycTumi HanpyKeHHs [UTst cTati [c], =160 MIla,
mnsmini [6] =60 MIla, cniBBinHoIEHHS MOIYIIiB IPYXHOCTI £, /E, =2.Bu-

3HAYMTU HAKOiIbIIEe MOXIMBE HABaHTaXXeHHS F.

Bionosgiov: F,,, =327,84 xH.

2.73. Mix HepyxoMuMU TouKaMu A1 B (puc. 2.53) 06e3 HaTITy TOpU30HTaJb-
HO MIPOTSITHYTO CTAJIEBUiA AT HiamMmeTpoM 1,6 MM,
BJIACHOIO Barolo sikoro 3HextyBaTu. Ilicias mpu-
KJIamaHHs HaBaHTaxXeHHs F'y Toutli C mocepeanHi
TIOBXWHU APOTY BEPTUKAJIbHE MePeMillleHHS TOU-
ku C nocario 40 MMm. O0UMCIUTY HaBaHTaXKCHHS
FiHanpyXeHHS B IPOTi.

Bionosios: F =257 H; 6 =160 MIla.

2.74. ABCOIOTHO XOpCTKa KBagpaTHA TN~
Ta, HaBaHTaXXeHa CUJIoI0 F, MiATPUMYETHCS 3a 10-
ITOMOTOI0 YOTUPHOX CTAJICBUX CTPUKHIB OITHAKO-
BOro ToriepeyHoro mnepepisy (puc. 2.54). Ili-
nibpaTu mepepi3 CTPUXKHIB i OOYUCIUTH Hali-
OiTbIIe OITyCKaHHS KyTa IIUTH 32 TAKWUX TaHUX:
a=18m,b=0,6 M, c=1 M, /=2 M, F=50 xkH,
[6]=200 MITa, E =2-10° MIIa.

Bionosiob: A=90 MM2; A=2 MM.

2.75%. 3HaliT¥ 3yCWIIJIST B CTAJIEBUX TPOCaX, 110
KpIirIaTh MauTy AB, sKa mapHipHO CITUPAETHCS
Ha dyHaameHT (puc. 2.55). BiTpoBe HaBaHTaXXeH- Puc. 2.54
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H1 ¢=0,5 kH/M mocriitHe
no goBxuHi Mmautu. [lepepi3
Cranb ycix TpociB onHakoBuit. Ili-
nidpaTy moTpiOHUM nepepis
Minp TPOCIB 3a JOTYCTUMUM Ha-

=
<£E S ) R —— HL npyxeHHsM 6] =160 MTTai
=
=4

15

c OGYMCIUTY TOPU3OHTAJIbHE
Talb MepeMilleHHSI BEPXHbOTO
KiHug Mautu. Jlepopmaitiero

50 g 200 50 MauTH i1 ITOYAaTKOBUM HaTsI-
TOM TPOCiB 3HeXTyBaTu. B3si-
Puc. 2.58 TH MOJYJIb IPY>XXHOCTIi Tpoca

E=2-10> MIla.

Bionoside: Ny =N, =8 kH; A=50 MM?; A =50 mwm,

2.76. CrayieBuii 00T MPOMYIIEHO Yepe3 MiTHY TPYOKY, K 300pakeHO Ha
puc. 2.56. diameTp cTprkHs 60aTta d =20 MM, BHYTPILIHINi giaMeTp BTYIKU
d, =25 MM, 30BHilIHIi giameTp d, =45 MM. Kpok pi3pou 6osta 3 mm. fKi Ha-
MPpYy>XKeHHS BUHUKHYTD Y OOJITI i1 TPYOIIi MicJist 3arBUHYYBaHHS Taiiku Ha 1/4 o06ep-
ta? MoayJi npyxHocTi E, = 2-10° MlIla; E,, = 1-10° MIla.

Bionosios: 6, =127,4 MIla; c,, =-36,4 MIla.

2.77. 1o TpbOX CTajeBUX APOTiB I, 21 3, 3’eAHAHUX KiHLSIMU, MiABilIEHO
BaHTax Baroio Q=10 kH (puc. 2.57). [lonepeunwnit nepepis npotis 30 MM2,
nosxuHa [} =24,99 M, [, =25 M i [3=24,98 M. OOYMCIUTH HANPYXKEHHS
B IPOTax i BepTUKaJIbHE MePEMIlLIEHHS] BAHTAXY.

Bionosios: 61y =31 MIla; 6,y =111 Mlla; 63 =191 MIla; A=24 mm.

2.78. JIBi momepeuyku 3’€AHAHI cTaJleBUMM OoaTaMu (d =15 MM), 1110 yT-
puMyIOTh iX Ha BigcTtani 200 MM ogHa Big ogHoi (puc. 2.58). fAki cunu F mo-
TpiOHO MPUKIACTU IO MOIMEePEUYoK, 11100 MiXXK HUMU MOXHa Oy10 O BCTaBUTU
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MigHUIT KBagpaTHuUii Opycok 3aBmoBxku 200,25 mm? AKi cunm giaTUMyTh y
OpycKy i 6oaTax miciis TOro, K CUIK F3HukHyTh? B3gtu E, =2-10" Mlla, E,, =
=1-10° MIla.

Bionosios: F =58 875 H; NM| =N_.=33574 H.

2.79*. CraneBuit OONT CTSITYE IBi CEPru, MiXX IKUMU € alloMiHieBa TpyOa
3aBIOBXKKM / = 500 MM (puc. 2.59). liameTp cTprkHsa 0onta dg =20 MM, JOBXW-
Ha po60yoi yacTuHu 60JTa [, = 550 MM, BHYTpIllIHil AiameTp Tpyou d;, = 25 MM,
30BHILIHIA d, =35 MM. Y pe3ynsTaTi HONEPEIHbOTO 3aTATYBaHHA 60JITa B HOTO
CTPUKHI BUHUKIJIU HanpyxeHHs 40 MITa. O6uuciautu HanpyXeHHs B 00T i
TpyOi micas mpukiagaHHsg 1o cepr 3ycuab F =15 kH. Jledpopmatieto MmaTepia-
JIy Cepr 3HeXTyBaTh. Baaru E, = 2-10° MIla, E, =1 10> MTla.

Bionosgiov: 65 =70,3 MIla; Opp = 15 MIla.

2.80. 3a 1OTTOMOTOIO IIECTH CTaJIEBUX IIMMJIBOK KPUIIKH TiApaBIIiYHOTO 11~
JIiHIpa IPUTUCKYIOThCS 10 KOpIycy i3 sycusiam Fy =40 kH, symoBiaeHnm no-
MepeaHiM 3aTAryBaHHSIM raiiok (puc. 2.60). [JiaMeTp CTPUXKHS IINUILOK d =
=12 MM, BHYTpillIHiii giameTp nuiainapa D =80 MM, TOBILIMHA CTIHKU £ = 7,5 MM.
Marepian KopItycy LWIiHApa — cipuii yaByH. OOUUCIUTU HAMTPYXKEHHS B LLITMUIb-
Kax i IAIHAPI MTicIs ITOAaHHS B LIMIIHIP MacTHIA ITiJ TUCKOM p =6 MIla. B3s-
™ E,=2-10° MIla, E, =1,2-10°> MIla.

Bionogios: o, =74,1 MIla; 6, =-9,7 MIla.

2.81*. Ha yaByHHe Kijblle, 30BHIllIHil AiameTp sikoro 40 MM, TOBIIMHA CTiH-
KU 2 MM, HaJliTO B TapsiuOMYy CTaHi cTajieBe Kijiblie 3aBTOBILKM 1 MM (puc. 2.61).

A

= A4 Y
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300
' 320 :
Puc. 2.60 Puc. 2.61
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I1in yac oxoJIoIXKEHHS 40 HOPMAaJIbHOI TeMIIepaTypy B CTaJIEBOMY Kijblli BU-
HUKJIU HanpyxeHHs po3tary 10 MIla. 3naiiTu, siki Hanpy>XXeHHSI BAHUKHYTh Y
YaBYHHOMY KiJIbIli Ta SIKMI TUCK p Ha IOTO MOBEPXHIO TIEPENAETHCS CTAIEBUM
KIJTBIIEM.

Bionosiov: 6, =-5 MIla; p=0,5 MIIa.

2.3. TemnepatypHi #i MOHTaXHi HanNpPY)XeHHSs
B CTaTU4YHO HEBU3HAYyBaHMX CUCTEMaX

2.82%. XKopcTkuii 6pyc AB HMiATpUMYIOTh CTaJIeBUI CTPUKEHD [ TLIOIICIO
nepepisy 2:10° Mm? i migHuit CTPMKEHbD 2 TIJIONIEIO Mepepizy 8-10° Mm? (puc.
2.62). Hextytouu Baroio 6pyca, BU3BHAUMUTH HATIPY>KEHHS B CTPUIKHSIX, 1110 BU-
HUKAIOTh Y pa3i miABUIIEHHS TeMIepaTtypu KoHcTpyKuii Ha 60 °C. KoedilieHT
TEMIIEPATYPHOrO PO3LIMPEHHS CTaji o, :1,25-10_5, Mini o, =1,65-10_5.
Mopnymni npyxHocTi MaTepianis E. = 2-10° MlIla, E,, =1-10° MITa.

Bionogiows: O(1) =82 Mlla; O = —41 MIla.

2.83. XKopcTKy 6ajKy, HapHipHO MPUKPITUICHY A0 CTiHHU, MiATPUMYIOTh I1Ba
crasieBi cTpYKHi (puc. 2.63) [T1o1ma monepevHoro nepepisy CTpyvxHs / cTaHo-
Buth 400 MMz, crprxHI 2— 800 mm2. Tlicas MOHTaXXy CUCTEeMU CTPIKEHB 2
HarpiBa€eThcsT Ha Ar°. BU3HAUMTU HOMYCTUME IIOBUINCHHS TeMIIEpaTypHu 3a
YMOBH, 11100 HATIPY>KEHHSI B CTPMXKHSIX He repeBuiyBaiu [o]=60 MITa. Koedi-
IiEHT TeMITepaTypHOTO PO3IMIMPEHHS cTam o =1,25- 107 , MOIyJib MPY>KHOCTI
E=2,1-10> MIa.

Bionosiov: At =43 °C.

2.84. O0UMCINTHA HANIPYKEHHSI, 110 BUHUKAIOTh Y TIOMIEPEUHUX TIepepizax
CTPVIKHIB, SIKi TIIATPUMYIOTh JKOPCTKY 6Ky (puc. 2.64), miciis HarpiBaHHS ce-
peaHboro MigHoro ctpuxkHg Ha At =150 °C. [lnoma momepeyHoro nepepizy
crpuxHiB A=100 mmZ. Baatn Koedilli€EHT TeMITepaTypHOTO PO3IIMPEHHS Mifi
o, =1,65-107, mosyss pysHocTi crani E, = 2-10° MITa, mizi E,, =1-10° MITa.

Bionogiov: 6,, =-66 MIla; 6, =33 MIla.

2.85*. CtpukHeBa ccTeMa CKJIAaAAEThCS 3 IBOX MiTHUX CTPYKHIB /i 3 1o~
LIEIO [TONEPeYHOro nepepizy A4, =500 MM? KOXHMIA i OJIHOTO CTaJIEBOTO CTPUK-
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